



Андрей Шейко родился в Екатеринбурге. Окончил МССМШ им. Гнесиных по двум специальностям: «орган» (класс М. В. Черепановой) и «фортепиано» (класс Е. П. Ивановой). В настоящее время – студент 5-го курса Московской государственной консерватории им. П. И. Чайковского по специальности «орган» (классы доцента А. М. Шмитова и преподавателя К. С. Волостнова). Регулярно принимает участие в мастер-классах выдающихся органистов: Л. Гиельми, Д. Рота, Р. Прието Рамиреса, О. Латри, У. Вальтера и др.

Победитель I Органного конкурса «Зарядье» (Москва, 2023); победитель II Международного конкурса органистов «Байкальская токката» (Иркутск, 2019); победитель I Международного конкурса «Фортепиано для других специальностей» (Москва, 2019); лауреат XI Международного фортепианного конкурса «Музыка и слово» (Москва, 2022, 2-я премия.); дипломант III Международного конкурса «Юный органист» (Москва, 2017); лауреат VII Открытого окружного фестиваля-конкурса музыки имени А. Ф. Гедике (Москва, 2017, 1-я премия).

Активно концертирует как органист и пианист. Регулярно выступает с сольными и ансамблевыми концертными программами в городах России, Армении, Испании, Беларуси. Принимал участие в премьере оперы А. Музыченко «Последний Государь» в рамках XXXIX Международного фестиваля современной музыки «Московская осень» (2017), в Международной летней органной академии в Матаро-Барселоне (Испания, 2016), а также в записи компакт диска в МССМШ им. Гнесиных с органной музыкой Ф. Мендельсона Бартольди. С 2020 года сотрудничает с ансамблем «MoscowClassicEnsemble», с 2022 года ведёт класс органа в Детской хоровой школе мальчиков и юношей «Дубна» (г. Дубна, Московской области).

